Do you support or oppose allowing cars on Granville Mall?

Question from Ipsos-Reid Random Sample Survey

Responses from Residents and Commuters
(Vancouver/Bumnaby/North Shore/Richmond)
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Support: 38%
Oppose: 58%
Neutral: 3%

Sample: 595

Support: 46%
Oppose: 52%
Neutral: 1%

Sample: 299

Support: 41%
Oppose: 56%
Neutral: 3%

Sample: 894
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Question from Second DTP Newsletter Questionnaire
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The transit / pedestrian orientation of the Granville Mall should be maintained.
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Question from Third DTP Newsletter Questionnaire

Support: 80%
Oppose: 13%
Neutral: 8%
Sample: 667

General Traffic access to Granville Mall (Smithe to Hastings) should be introduced.
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Agree: 28%
Disagree: 56%
Neutral: 16%
Sample: 746



